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111 χρόνια από την Απελευθέρωση της 
Ελασσόνας – Το μήνυμα του Μ. Χαρακόπουλου
/ Επικαιρότητα

«Η επέτειος της απελευθέρωσης της Ελασσόνας στις 6 
Οκτωβρίου 1912, απαρχή των μεγάλων νικών του έθνους 
στους βαλκανικούς πολέμους, παραμένει ως ιστορικό σύμβολο 
της επιτυχίας του ελληνισμού όταν εργάζεται με όραμα, σχέδιο 
και προπαντός ενότητα. Σε μια εποχή σοβαρών διεθνών 
προκλήσεων και παγκόσμιας ρευστότητας, με την ανάδυση εκ 
νέου του επικίνδυνου αναθεωρητισμού, τα μηνύματα αυτά 
είναι εξόχως επίκαιρα. Η πατρίδα μας για να κερδίσει το 
στοίχημα του 21ου αιώνα οφείλει να πορευτεί επάνω στις ίδιες 
αρχές που έφεραν τους θριάμβους του 1912-13», τόνισε ο 
βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας, κ. Μάξιμος 
Χαρακόπουλος σε δήλωσή του μετά την μαθητική παρέλαση 
για την επέτειο των 111 χρόνων από την απελευθέρωση της 
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Ελασσόνας. 

Ο Θεσσαλός πολιτικός στη δήλωσή του επισήμανε ότι «η Ελλάδα τα τελευταία 
χρόνια έχει κάνει τεράστια βήματα στην αμυντική της θωράκιση, ξεπαγώνοντας 
κατά τρόπο εντυπωσιακό τα εξοπλιστικά προγράμματα των Ενόπλων Δυνάμεων. 
Έμπρακτη απόδειξη αυτής της πολιτικής που ακολουθεί απαρέγκλιτα η κυβέρνηση 
της Νέας Δημοκρατίας είναι η απόκτηση των μαχητικών RAFALE, ο 
εκσυγχρονισμός των F 16, και βεβαίως, η αγορά των υπερσύγχρονων φρεγατών 
BELHARA. Χωρίς αμφιβολία, όλοι οι Έλληνες αισθανθήκαμε ιδιαίτερη ικανοποίηση 
και υπερηφάνεια με την καθέλκυση του «ΚΙΜΩΝΑ» στα γαλλικά ναυπηγεία. Το 
μήνυμα που εστάλη σε φίλους και “εχθρούς” είναι εκκωφαντικό και σαφές. Η 
Ελλάδα είναι μια χώρα που επιθυμεί την ειρήνη, την καλή γειτονία, τη συνεργασία 
προς όφελος όλων. Ταυτοχρόνως, όμως, είναι διατεθειμένη να προστατεύσει με 
τον πιο αποφασιστικό τρόπο την κυριαρχία και τα κυριαρχικά της δικαιώματα από 
όποιον τα επιβουλεύεται.



Ο εορτασμός για τα 111 χρόνια από την απελευθέρωση της 
Ελασσόνας

Με κάθε επισημότητα και λαμπρότητα πραγματοποιήθηκαν τα Ελευθέρια για τα 
111 χρόνια από την απελευθέρωση της Ελασσόνας, με το κέντρο της πόλης να 
γεμίζει από πολίτες και επισκέπτες που έδωσαν το παρόν για να τιμήσουν την 
ιστορική στιγμή για την επαρχία αλλά και την Βόρεια Ελλάδα, αφού από τις 6 
Οκτωβρίου του 1912 και έπειτα, ξεκίνησε να επανενώνεται εδαφικά η πατρίδα, 
στο νότιο και βόρειο τμήμα της, στα πλαίσια των Βαλκανικών Πολέμων, που 
εξοστράκισαν τον Οθωμανικό κατακτητή και συρρίκνωσαν την Τουρκία, στη 
σημερινή της μορφή.



Με την παιάνιση του εωθινού και την έναρξη του Όρθρου και της Πανηγυρικής 
θείας λειτουργίας, πραγματοποιήθηκε μέσα σε συγκινητικό κλίμα η τελετή της 
επίσημης δοξολογίας στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Δημητρίου Ελασσώνος, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ελασσόνας κ.κ. 
Χαρίτωνοs.

Μάλιστα ο Μητροπολίτης έδωσε ευχή στον νεαρό ρασοφόρο-ψάλτη Ευάγγελο 
Παρτάλα, που κατάγεται από το Λιβάδι, χειροτονώντας τον αναγνώστη.



Στη συνέχεια παρουσία της Φιλαρμονικής του Δήμου Ελασσόνας και της 
Φιλαρμονικής του Ελληνικού Στρατού αποκολούθησε η επιμνημόσυνη δέηση για 
τους ήρωες πεσόντες και πραγματοποιήθηκε από τον τελετάρχη Νίκο Τεγούση ο 
συντονισμός της εκδήλωσης και τον Διευθυντή του 2ου Δημοτικού Σχολείου 
Ελασσόνας η εκφώνηση του πανηγυρικού, αντιστοίχως, λίγο πριν την κατάθεση 
στεφάνων.



Τίμησαν με την παρουσία τους ο εκπρόσωπος της Βουλής των Ελλήνων και 
βουλευτής Χρήστος Κέλλας, οι βουλευτές Μάξιμος Χαρακόπουλος, Βασίλης 
Κόκκαλης και Ευαγγελία Λιακούλη, ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κώστας 
Αγοραστός, ο Δήμαρχος Ελασσόνας Νίκος Γάτσας, ο χωρικός αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Λάρισας Βασίλης Πινακάς, ο περιφερειακός σύμβουλος Διονύσης Μπαλούκας, 
ο διοικητής της 1ης Στρατιάς αντιστράτηγος Ιωάννης Τσιόπλος, ο αστυνομικός 
διευθυντής Λάρισας Αγάπιος Χαρακόπουλος, ο Γενικός Περιφερειακός διοικητής 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Θεσσαλίας Αντιπύραρχος κ.Νικόλαος Μητσογιάννης, η 
προϊστάμενος της Επιθεώρησης Εφαρμογής Δασικής Πολιτικής Θεσσαλίας – 
Στερεάς Ελλάδας Ζωή Φτίκα, ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Ελασσόνας 
Κώστας Κορακίδης, οι αντιδήμαρχοι Δημ. Καρανίκας, Φρόσω Καρκαβανίδου – 
Σκρέτα, Γιάννης Δραγατσίκης, Κώστας Πασχόπουλος, Γιώργος Κυριλλίδης, 
Χρήστος Παπαδημητρίου, Κωνσταντίνος Έξαρχος, δημοτικοί σύμβουλοι, 
αξιωματικοί του Στρατού, της Αεροπορίας, της Αστυνομίας και της 
Πυροσβεστικής, ο πρώην δήμαρχος Ελασσόνας Νίκος Ευαγγέλου, ο πρόεδρος της 
Δημοτικής Κοινότητας Ελασσόνας Βασίλης – Αλέξανδρος Μουλτσιάς, ο πρόεδρος 
του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τ.Α. ΑΕΝΟΛ Α.Ε. Λευτέρης Φουρκιώτης, παλαιοί και 
νέοι αυτοδιοικητικοί, διευθυντές υπηρεσιών από την ευρύτερη περιοχή του νομού 
Λάρισας, ο πρόεδρος της ΔΗΜΤΟ Ν.Δ. Ελασσόνας Γιώργος Γιαννούλας, ο 
συντονιστής Γραμματέας της Νομαρχιακής Επιτροπής ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ Λάρισας Βασ. 
Ζωγράφος, ο συντονιστής γραμματέας του ΣΥΡΙΖΑ Ελασσόνας Νίκος Μπίκιας, ο 



υποψήφιος περιφερειάρχης Δημήτρης Κουρέτας, καθώς και πλήθος πολιτών, 
μαθητών, εκπαιδευτικών και επισκεπτών.

Πηγή: www.elassona-city.gr


